





Einladung zur Pressekonferenz CO₂ntext – Ein Kunstprojekt gegen urbane Erhitzung



Sehr geehrte Redakteur:innen,

wir laden Sie herzlich zur Pressekonferenz anlässlich des neuen Kunstprojekts "**CO**₂**ntext**" im Hanuschhof ein.

Inmitten aktueller klimatischer Herausforderungen machen die **Heidi Horten Collection**, die **Bundestheater-Holding** und die **ART for ART** gemeinsam mit dem Grazer **Künstlerkollektiv Holla Hoop** und dem Klimaexperten **Professor Hans-Peter Hutter** mit einer künstlerischen Intervention im Hanuschhof auf die zunehmende urbane Erhitzung aufmerksam. So entstand zwischen der Heidi Horten Collection und den umliegenden Gebäuden ein visuelles Statement, das nicht nur auf den jährlich steigenden CO₂-Ausstoß hinweist, sondern durch seine besonderen Eigenschaften mit einer Sonnenlicht

absorbierenden Farbe auch aktiv zu einer klimatischen – kühlenden -Verbesserung im asphaltierten Hanuschhof beiträgt.

Die Heidi Horten Collection, die Bundestheater-Holding und ART for ART setzen mit diesem Modellprojekt gegen urbane Hitzeinseln ein wichtiges Statement für Klimaverbesserung und gesellschaftliche Verantwortung.

Termin:

Dienstag, 10. Juni 2025, 9:30 Uhr Hanuschhof, Hanuschgasse 3, 1010 Wien

Teilnehmende:

- Agnes Husslein-Arco, Heidi Horten Collection
- Christian Kircher, Bundestheater-Holding
- **Petra Höfinger,** ART for ART
- Holla Hoop, Künstlerkollektiv
- Assoz.-Prof. Dr. Hans-Peter Hutter, Umweltmediziner (MedUni Wien)

Nach der Pressekonferenz stehen die Gesprächspartner:innen für Interviews und Rückfragen zur Verfügung. Bild- und Tonaufnahmen sind erlaubt.

Wir bitten um Akkreditierung: presse@hortencollection.com

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme! Mit freundlichen Grüßen Heidi Horten Collection, Bundestheater-Holding & ART for ART

Rückfragehinweis:

Pia Sääf, Presse und Kommunikation M: presse@hortencollection.com T: +43 664 8454084

Web: www.hortencollection.com

Pressematerial und -fotos sind ab 10. Juni im Pressebereich abrufbar:

https://hortencollection.com/presse/login

Login: press

PW:mEmE_ZuSy_Easy



Palais Goess-Horten GmbH

Prinz-Eugen-Straße 8/7, 1040, Wien

Diese E-Mail wurde an {{contact.EMAIL}} gesendet.

Wenn Sie keine weiteren Informationen von der Heidi Horten Collection wünschen, können
Sie den Newsletter unter folgendem Link abbestellen:

<u>Abbestellen</u>